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ZPRÁVA Z AKCE

37. český a slovenský neurologický sjezd, Ostrava 

Ve dnech 27.– 29. listopadu 2024 se v Ost-

ravě v hotelu Clarion konal 37. český a slo-

venský neurologický sjezd. Sešlo se rekord-

ních 980 účastníků. První den sjezdu bylo 

organizováno 12 výukových kurzů, kterými 

prošlo celkem 601 přihlášených. Na vědec-

kém programu se v dalších dnech aktivně 

podílelo 233 účastníků, kteří prezento-

vali celkem 147 vědeckých sdělení. Dal-

ších 63 příspěvků bylo možné zhlédnout 

v e-posterové sekci. Novinkou sjezdu bylo za-

řazení ně kte rých vědeckých sdělení do krát-

kých 6minutových prezentací. Další novin-

kou byla možnost prohlížení všech abstrakt 

v mobilní aplikaci ČNS ČLS JEP. Velké podě-

kování za organizaci a hodnocení příspěvků 

patří garantům jednotlivých programových 

bloků.

Sjezd fi nančně podpořilo 46 vystavujících 

firem a platinovým partnerem byla firma 

Novartis. Sponzoři pak podpořili 17 satelit-

ních sympozií, ve kterých zaznělo 31 sdělení. 

Vedle vědeckého programu bylo možné na-

vštívit také dvě společenské akce –  uvítací 

recepci první den sjezdu a slavnostní večeři 

spojenou s koncertem skupiny Monkey Bu-

siness. Atmosféra sjezdu byla nejen vysoce 

pracovní, ale také přátelská.

Poděkování patří agentuře Solen, která 

se podílela na bezproblémovém průběhu 

celé akce. V evaluačním dotazníku hodno-

tilo sjezd 113 účastníků s průměrnou znám-

kou 1,3. Dobrou zprávou je, že více než 90 % 

přednášek bylo nahráváno a v měsíci únoru 

bude umístěno na edukativní platformu 

CzechNeuroOnline (https:/ / www.czechneu-

ronline.cz/ ). Tam si můžete atmosféru sjezdu 

připomenout a poslechnout si třeba i sdě-

lení, která jste nestihli navštívit. 

Během sjezdu se konala také charitativní 

sbírka pro Slezskou diakonii, jejíž budova 

byla poničena při podzimních povodních. 

Ve sbírce se vybralo úctyhodných 118 250 Kč. 

Závěrem nám dovolte poděkovat všem za 

skvělou účast a přátelskou atmosféru. Dou-

fáme, že se s většinou z vás uvidíme letos na 

podzim na sjezdu v Košicích. 
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